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EN

1 About this document

All documents related to this product and further
information are available online:

> Access the online documents at gr.duravit.com or
www.duravit.com and enter the article code in the
search field.

2 Safety

21 Purpose of the document

The instructions are part of the Duravit product. Failure
to follow the instructions may result in personal injury,
product damage and/or property damage.

> Read and follow the instructions.

> Keep this document and pass it on to subsequent
users.

We reserve the right to make technical improvements
and visual changes to the products illustrated.

2.2 Target readership and qualifications

All work associated with the installation may only be
undertaken by plumbers.

— Plumbers are persons with the appropriate technical
training, knowledge and experience so that they can
recognise and avoid dangers and risks that may
arise during the installation in the sanitary area.

— Plumbers are qualified to select and use suitable
protective equipment.

— Plumbers are familiar with and observe the installa-
tion regulations of local utility companies and coun-
try-specific standards.

The electrical installation may only be carried out by an
electrician.

— Electricians are persons with the appropriate tech-
nical training, knowledge and experience so that
they can recognise and avoid dangers and risks that
may be caused by the electricity.

— Electricians are qualified to select and use suitable
protective equipment.

— Electricians are familiar with and observe the install-
ation regulations of local utility companies and
country-specific standards.

2.3 Electrical safety
2.3.1 Risk of fatal injury caused by electric shock

Contact with electricity can lead to a fatal electric
shock.
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2.3.2 General precautions

> Connect the product only to the specified power
supply.

> The product must be earthed. Do NOT operate the
product without proper grounding.

> Disconnect electrical components from the power
supply before the installation.

> Prevent the power supply from being switched on
accidentally.

> Check that all components are de-energised.

> NEVER touch the power supply cable with wet
hands.

> |f the power supply cable on this product is
damaged, it must be replaced by the manufacturer,
the customer service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

> Do NOT remove individual components.

2.3.3 Laying a supply line

Lay a permanent power supply line which must be on a
separate circuit.

> Observe the position of the electrical connection.

> Leave at least 500 mm (19%") of supply line
exposed.

> Ensure that the protective earthing conductor is
10 mm (%") longer than the L and N conductors.

> Check the rating label for the rated power and
choose the supply line cross section according to
local standards and regulations: 1 - 2.5 mm? (17 -
14 AWG).

2.3.4 Installing a circuit breaker

Means for disconnection must be incorporated in the
fixed wiring in accordance with the wiring rules and
having a contact separation in all poles that provide full
disconnection under overvoltage category Il condi-
tions.

2.3.5 Install residual current device (RCD)

The product itself does not have electrical leakage
protection function. The product must be supplied
through a residual current device (RCD) not exceeding
max. 30 mA.

2.3.6 Avoid short circuit caused by moisture

> Do NOT install the product in a room exposed to
excessive moisture. Ensure sufficient ventilation to
avoid condensation in electric components.
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> When the product is brought from a cold location to
a warm one, leave the unit switched off for a few
hours to avoid condensation.

2.4 Hygiene

2.41 Damage to health caused by dirty, polluted or
long standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or
long standing water can cause damage to health.

> Supply the product with cold drinking water from
the main water system.

> Do NOT connect any waste water, grey water,
industrial water, sea water or other untreated or
semi-treated water.

> Only use the water supply hoses provided with the
product. Do NOT reuse old hoses.

2.5 Avoid product damage

2.5.1 General precautions

> Only use the parts in the installation kit to avoid
malfunctions.

> Only use attachments recommended by Duravit.

2.5.2 Damage through freezing water

> Do NOT install and operate the product in rooms
where there is a danger of frost. The room temper-
ature must not be less than 4 °C (39 °F).

2.5.3 Damage due to limescale build-up

Limescale can build-up in regions with hard water.
Limescale can impair the performance of the product.

> Check the water quality in the region. Duravit
recommends the installation of a water softener
with water hardness = 14 °dH (2.5 mmol/l).

3 Requirements at the installation location

The pre-installation is carried out properly.

> Access the pre-installation data sheet at
gr.duravit.com or www.duravit.com.

> Ensure that there is enough floor space to install the
toilet and that bathroom door will open and close
without obstruction.

> Ensure that the lid will open and close without
obstruction against window frames, shelves and
other bathroom furniture.

4 240919 70300620

4 Drawings and plans

41 Position of water connection concealed,
electrical connection concealed
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> Ensure that the water connection and drain are
installed in the specified areas.

> Ensure that the electrical connection is installed in
the specified areas.

4.2 Position of water connection non-concealed,
electrical connection concealed
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> Ensure that the water connection and drain are
installed in the specified areas.

> Ensure that the electrical connection is installed in
the specified areas.
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5 Technical data

Electrical connection

Rated voltage 220 -240V, 50 - 60 Hz

Rated power 1080 W
Circuit breaker Iy=16 A
RCD Iy =30 mA
Protection degree IPX4

Protection class |

Cable specification Supply line cross section

1-2.5 mm?
(17 - 14 AWG)
Cold water DN 15 (1/2")

Water pressure 0.07 - 0.75 MPa

(10 =109 psi)
Water hardness Max. 2.4 mmol/|
(240 ppm)
6 Mounting instructions

n Installation possibilities integrated shower toilet

— 1: Water connection concealed, electrical connec-
tion concealed

— 2: Position of water connection non-concealed,
electrical connection concealed

E Inspecting the product
> Inspect the product for damages.
Installation possiblity 1

- 1: Water connection concealed, electrical connec-
tion concealed

B +[E& Positioning the mounting template
> Position the mounting template.

> Check the length and position of the power cord.
The power cord must be at least 500 mm (19%")
long.

> Ensure that the location of the drain and water pipe
correspond to the technical drawing and the mount-
ingtemplate.

> Ensure the mounting template is centered at the
middle of the drain.

B+ Sealing drill holes

> Seal the drill holes with sealing material.

K& + B3 Shut off water supply
> Shut off the main water supply.
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16 |3 Preparing the water inlet adapter
> Seal the water inlet adapter with a threaded seal.
K + B Flushing the pipes

NOTE
Malfunctions caused by dirty pipes

> Open the main valve for the water supply.
> Open the stop valve.

> Flush the pipes according to the local standards
and collect the water.

> Close the stop valve for the water supply.
E +E& Connecting the wires

AWARNING
Risk of fatal injury caused by electric shock

Contact with electricity can lead to a fatal electric
shock.

> Read and observe the information given in the
safety chapter of this manual.

> Remove approximately 10 mm (%") of insulation from
the wires.

> Connect the three wires to the terminal block.
Observe the L, N and PE conductors.

> Ensure that the protective earthing conductor is
10 mm (%") longer than the L and N conductors.

E + BJ Connecting the water

NOTE
Malfunctions caused by defective hoses

> Only use the water supply hoses provided with the
product. Do NOT reuse old hoses.

+|@] Checking for leaks

> Check for leaks.

) + Bd Removing installation aids

> Ensure that the water connection line and the power
cord are properly tucked away behind the ceramic.

> Lift the product.
> Remove the installation aids.
+ Positioning the product
> Carefully lower and position the product.

> Ensure that the L-shaped mounting blocks and the
bottom flange are NOT damaged while positioning
the product.

> Ensure that the hose is not bent or kinked.
EZ} Installation possiblity 2

- 2: Position of water connection non-concealed,
electrical connection concealed

& Installation options remote control
- 1: Stuck onto the wall

70300620 240919 5
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— 2: Screwed onto the wall

+ Activating remote control

> Depending on the model, remove the transport lock
or connect the remote control to the charger.

+ | Testing the product
> Check if the product works properly.
> Observe the user manual.

6 240919 70300620 M
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1 Sobre este documento

Todos los documentos sobre este producto e informa-
cion adicional estan disponibles online:

> Acceder a los documentos online a traves de
gr.duravit.com o www.duravit.com e introducir el
numero de articulo del producto en el campo de
busqueda.

2 Seguridad
21 Objetivo del documento

Las instrucciones forman parte del producto Duravit. Si
NO se observan las instrucciones, se pueden producir
dafos personales, danos en el producto o materiales.

> Leery seguir las instrucciones.

> Conservar este documento y entregarlo a usuarios
posteriores.

Se reserva el derecho a efectuar mejoras técnicas y
modificaciones de aspecto en los productos represen-
tados.

2.2 Grupo objetivo y cualificacion

El montaje solo podra ser realizado por instaladores
sanitarios.

— Los instaladores sanitarios son personas con una
formacion técnica adecuada, que poseen conoci-
mientos y experiencia, de modo que reconocen y
pueden evitar los peligros y los riesgos que pueden
originarse durante el montaje en el area sanitaria.

— Los instaladores sanitarios tienen la capacidad de
elegir y emplear los dispositivos de proteccion
adecuados.

— Los instaladores sanitarios conocen y tienen en
cuenta las normas de instalacion de las empresas
de suministro locales y las normas especificas del
pais.

La instalacion eléctrica solo podran realizarla electri-
cistas especializados.

— Los electricistas son personas con una formacion
técnica adecuada, que poseen conocimientos y
experiencia, de modo que reconocen y pueden
evitar los peligros y los riesgos que se pueden origi-
nar a traves de la electricidad.

— Los electricistas tienen la capacidad de elegir y
emplear los dispositivos de proteccidén adecuados.

— Los electricistas conocen y tienen en cuenta las
normas de instalacion de las empresas de suminis-
tro locales y las normas especificas del pais.

Mi

2.3 Seguridad eléctrica

2.3.1 Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con la electricidad puede provocar descar-
gas eléctricas mortales.

2.3.2 Medidas de precaucion generales

> Conectar el producto solo con el cable eléctrico
previsto para ello.

> El producto debe estar conectado a tierra correcta-
mente. Utilizar el producto solamente si esta
correctamente conectado a tierra.

> Antes de iniciar la instalacion se deben desconectar
los componentes eléctricos de la red eléctrica.

> Asegurarse de que no se pueda conectar acciden-
talmente el suministro de corriente.

> Comprobar que todos los componentes estén sin
tension.

> JAMAS se debe tocar el cable eléctrico con las
manos humedas.

> Si se ha danado el cable de conexidn eléctrico de
este producto, este tendra que ser cambiado por el
fabricante o el servicio de asistencia técnica del
mismo o por una persona cualificada similar, para
evitar cualquier peligro.

> NO se deben extraer componentes sueltos.

2.3.3 Instalar el cable

Instalar un cable fijo para la alimentacion de la corrien-
te eléctrica con un circuito propio.

> Observar la posicion de la conexion eléctrica.

> Hacer que el cable eléctrico sobresalga un minimo
de 500 mm (19%").

> Asegurarse de que el conductor protector sea
10 mm (%") mas largo que los conductores Ly N.

> Consultar la etiqueta de clasificacion para conocer
la potencia nominal y elegir la seccion transversal
del cable de acuerdo con la normativa y reglamento
locales: 1- 2,5 mm? (17 — 14 AWG).

2.3.4 Instalar un diferencial

Los aparatos para la desconexion eléctrica deben
instalarse fijos en el cableado y deben cumplir todas
las normativas generales vigentes. Ademas, tienen que
tener una separacion de contactos en todos los polos
que corresponda a la categoria de sobretension lll.
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2.3.5 Instalar un interruptor diferencial (RCD)

El producto no dispone de ningun interruptor diferen-
cial propio. Se debe alimentar a través de un interrup-
tor diferencial (RCD) con un maximo de 30 mA.

2.3.6 Evitar los cortocircuitos provocados por la
humedad

> NO instalar el producto en una estancia con una
humedad excesiva. Garantizar una ventilacion sufi-
ciente, para evitar la condensacion en los compo-
nentes eléctricos.

> Si el producto se lleva de un lugar frio a otro calien-

te, dejarlo primero unas horas desconectado para
evitar una posible humedad por condensacion.

2.4 Higiene

2.41 Danos para la salud debido al agua sucia, con

impurezas o estancada durante mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo para el lavado puede provocar dafios en

la salud.

> Suministrar al producto agua potable fria de la red
general.

> NO conectar aguas residuales, aguas grises, aguas
industriales, agua salada o aguas de otro tipo, ni

tampoco agua que no se haya tratado o que se haya

tratado parcialmente.

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua sumi-

nistrados, NO utilizar tubos flexibles usados.

2.5 Evitar danos en el producto

2.5.1 Medidas de precaucion generales

> Para evitar fallos de funcionamiento, utilizar sola-
mente piezas del set de instalacion.

> Utilizar solamente accesorios que estén recomen-
dados por Duravit.

2.5.2 Daios por congelacion del agua

> NO montar ni utilizar el producto en estancias con
riesgo de heladas. La temperatura ambiente no
debe ser inferior a los 4 °C (39 °F).

2.5.3 Daios por calcificacion

En zonas con agua dura, es posible que se formen

sedimentos de cal. La cal puede afectar al rendimiento

del producto.

> Verificar la calidad del agua de su region. En el caso

de una dureza del agua de =14 °dH (2,5 mmol/l),
Duravit recomienda instalar un descalcificador.

8 240919 70300620

Requisitos del lugar de montaje

La preinstalacion se ha llevado a cabo correctamente.
> Acceder a la hoja de datos de la preinstalacion a

través de qgr.duravit.com o www.duravit.com.

Asegurarse de que haya una superficie de instala-
cion suficiente para el montaje del producto y que la
puerta del bano se pueda abrir y cerrar sin proble-
mas.

Asegurarse de que la tapa se pueda abrir y cerrar
sin que choque con marcos de ventana, estanterias
ni otros muebles del bano.

Dibujos y planos

41 Tomas de aguay electricidad, tomas ocultas

> Asegurarse de que la toma de agua y la salida de

agua se instalen en las zonas indicadas.

> Asegurarse de que la conexion eléctrica se instale

en las zonas indicadas.

MI
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4.2 Conexiones para agua y electricidad, agua
abierta, electricidad cubierta
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> Asegurarse de que la toma de agua y la salida de
agua se instalen en las zonas indicadas.

> Asegurarse de que la conexion eléctrica se instale

en las zonas indicadas.

5 Datos técnicos

Conexion eléctrica ‘

Tension nominal

220 -240V, 50 -60 Hz

Potencia nominal 1080 W
Diferencial Iy=16 A
RCD Iy =30 mA
Tipo de proteccion IPX4

Grado de proteccion

Especificacion de los
cables

Seccion del cable
1-2,5 mm?
(17 - 14 AWG)

Agua fria DN 15 (1/2")

Presion de agua 0,07 - 0,75 MPa
(10 =109 psi)

Dureza del agua Max. 2,4 mmol/|
(240 ppm)

Mi

6 Indicaciones de montaje
n Opciones de montaje del inodoro de lavado inte-
grado

— 1: Toma de agua cubierta, conexion eléctrica
cubierta

— 2: Toma de agua abierta, conexion eléctrica cubier-
ta

E Comprobacion del producto

> Comprobar que el producto no esté danado.

Posibilidad de montaje 1

— 1: Toma de agua cubierta, conexion eléctrica
cubierta

A+ Posicionar la plantilla de montaje

> Posicionar la plantilla de montaje.

> Comprobar la longitud y la posicion del cable eléc-
trico. El cable eléctrico debe medir, al menos,
500 mm (19 %").

> Asegurarse de que la posicion del desague y del
conducto de agua coincida con el dibujo técnico y
la plantilla de montaje.

> Asegurarse de que la plantilla de montaje esté
centrada en el desague.
H -+ Sellar los taladros

> Sellar los taladros con material de sellado.
K& + & Cerrar la conexion de agua sanitaria
> Cerrar la conexion de agua sanitaria.

16 |3 Preparar el adaptador de entrada
> Sellar el adaptador de entrada con una junta rosca-
da.

K + B} Aclarar las tuberias

INDICACION
Fallos de funcionamiento debido a restos en las
tuberias

> Abrir la valvula principal de la alimentacion de agua.
> Abrir la valvula de cierre.

> Aclarar las tuberias segun las normas vigentes y
recoger el agua.

> Cerrar la valvula de cierre de la alimentacion de
agua.

70300620 240919 9
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+ | Conectar los cables

AADVERTENCIA
Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con la electricidad puede provocar descar-
gas eléctricas mortales.

> Leery observar la informacion del capitulo sobre
seguridad de estas instrucciones.

> Retirar aprox. 10 mm (%") del aislamiento de los
cables.

> Conectar los tres cables al bloque de terminales.
Prestar atencion a los conductores L, N y al conduc-
tor protector.

> Asegurarse de que el conductor protector sea
10 mm (%") mas largo que los conductores L y N.

+|&J Conectar el agua

INDICACION
Fallos de funcionamiento debido a tubos defectuo-
sos

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua sumi-
nistrados, NO utilizar tubos flexibles usados.

+|@] Comprobar la estanqueidad

> Comprobar la estanqueidad.

B -+ Retirar la ayuda de montaje

> Asegurarse de que la tuberia de conexion del agua 'y
el cable eléctrico estén correctamente instalados
detras de la ceramica.

> Levantar el producto.

> Retirar las ayudas de montaje.

+ [} Posicionar el producto

> Descender y posicionar con cuidado el producto.

> Asegurarse de que los bloques de montaje Ly la
brida del suelo NO se danen durante el posiciona-
miento.

> Asegurarse de que el tubo flexible no se tuerza ni se
pellizque.

Posibilidad de montaje 2

- 2: Toma de agua abierta, conexion eléctrica cubier-
ta

E Posibilidades de montaje del mando a distancia
- 1: Pegado en la pared

— 2: Atornillado a la pared

+ Activar el mando a distancia

> Dependiendo del modelo, retirar el seguro de trans-
porte o conectar el mando a distancia al cargador.

10 240919 70300620

+ | Probar el producto

> Comprobar que el producto funcione correctamen-
te.

> Tener en cuenta el manual de uso.

MI
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1 A propos de ce document

Tous les documents concernant ce produit et d’autres
informations sont disponibles en ligne :

> Consulter les documents en ligne via gr.duravit.com
ou www.duravit.com et entrer la référence du
produit dans le champ de recherche.

2 Sécurité

21 Objet du document

La notice fait partie du produit Duravit. Si la notice n’est
PAS respectée, des dommages sont possibles sur les
personnes, les produits et/ou le matériel.

> Lire et respecter les instructions de la notice.

> Conserver ce document et le transmettre aux utili-
sateurs suivants.

Nous nous réservons le droit d'apporter des améliora-
tions techniques ou des modifications externes aux
produits présentes.

2.2 Groupe cible et qualification

Le montage doit impérativement étre réalisé par des
installateurs sanitaires.

— Les installateurs sanitaires sont des personnes
ayant bénéficié d’'une formation professionnelle
appropriée et possédant des connaissances et de
'expérience, de maniere a pouvoir identifier et éviter
les dangers et les risques qui peuvent survenir
durant le montage dans le domaine sanitaire.

— Les installateurs sanitaires sont capables de choisir
et d’utiliser un équipement de protection person-
nelle approprié.

— Les installateurs sanitaires connaissent et
respectent les prescriptions d'installation des entre-
prises de fournitures locales et les normes spéci-
fiques aux pays.

L'installation électrique doit impérativement étre réali-
sée par un électricien qualifie.

— Les électriciens qualifiés sont des personnes ayant
bénéficié d’'une formation professionnelle appro-
priée et possédant des connaissances et de 'expé-
rience, de maniere a pouvoir identifier et éviter les
dangers et les risques que peut représenter l'élec-
tricité.

- Les électriciens qualifiés sont capables de choisir et
d’utiliser un équipement de protection personnelle
approprié.

Mi

— Les électriciens qualifiés connaissent et respectent
les prescriptions d'installation des entreprises de
fournitures locales et les normes spécifiques aux

pays.

2.3 Sécurité électrique
2.3.1 Danger de mort par électrocution

Le contact avec 'électricité peut entrainer un choc
électrique mortel.

2.3.2 Mesures de précaution générales
> Ne connecter le produit qu'avec le cable électrique
approprié.

> Le produit doit étre mis correctement a la terre.
Utiliser le produit uniquement s’il est correctement
mis a la terre.

> Avant linstallation, débrancher les composants
électriques du réseau électrique.

> Empécher la remise en marche de 'alimentation
électrique.

> Vérifier si tous les composants sont hors tension.

> Ne JAMAIS toucher la ligne électrique avec des
mains humides.

> Sile cable d'alimentation de ce produit est endom-
mageé, il doit étre remplaceé par le fabricant ou son
service aprés-vente ou par une personne avec un
niveau de compétence équivalent afin d'éviter tout
danger.

> Ne supprimer AUCUN composant.

2.3.3 Poser la ligne d’alimentation électrique

Une ligne d'alimentation électrique fixe doit étre posée
avec son propre circuit électrique.

> Tenir compte de la position du raccord électrique.

> Faire dépasser la conduite d’alimentation sur au
moins 500 mm (19%").

> S'assurer que le conducteur de protection est
10 mm (%") plus long que le conducteur L et le
conducteur N.

> Choisir la section de la conduite d'alimentation sur
la plague signalétique conformément aux normes et
prescriptions locales : 1- 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Installer le disjoncteur de puissance

Les dispositifs d'isolation électrique doivent étre instal-
lés de maniere permanente dans le cablage et doivent
étre conformes aux réglementations généeralement

70300620 240919 1"
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applicables. De plus, ils doivent présenter une sépara-
tion de tous les poles correspondant a la catégorie de
surtension Ill.

2.3.5 Installer un disjoncteur différentiel séparé
(RCD)

Le produit n'est pas équipé de son propre disjoncteur
différentiel. Il doit étre alimenté via un disjoncteur
différentiel séparé (RCD) avec max. 30 mA.

2.3.6 Eviter les courts-circuits dus a Phumidité

> Ne PAS installer le produit dans un local beaucoup
trop humide. Prévoir une aération suffisante afin
d’empécher la formation de condensation dans les
composants électriques.

> Sile produit est déplacé d’un endroit froid vers un
endroit chaud, il doit d’abord rester éteint pendant
quelques heures afin d’éviter une éventuelle humi-
dité de condensation.

2.4 Hygiéne

2.41 Risques pour la santé en raison de l’eau
polluée, contaminée et stagnante

L’utilisation d’'une eau polluée, contaminée ou stag-
nante pour la fonction de douche présente des risques
pour la santé.

> Alimenter le produit avec de 'eau potable froide
provenant de la conduite d’eau principale.

> Ne PAS raccorder aux eaux usees, a l'eau grise, l'eau
sanitaire, 'eau de mer ou de '’eau non ou faiblement
traitée.

> Utiliser uniquement les flexibles d'alimentation en
eau fournis, ne PAS réutiliser les anciens flexibles.

2.5 Eviter les dommages matériels

2.5.1 Mesures de précaution générales

> Pour éviter les dysfonctionnements, utiliser unique-
ment les composants du set d’installation.

> Utiliser uniguement des accessoires recommandés
par Duravit.

2.5.2 Dommages dus a l’eau gelée

> Ne PAS monter ni utiliser le produit dans des locaux
exposes au gel. La température ambiante ne doit
pas étre inférieure a 4 °C (39 °F).

12 240919 70300620

2.5.3 Dommages dus a la formation de calcaire

Dans les régions avec une eau dure, du calcaire peut
se déposer. Le calcaire peut diminuer la performance
du produit.

> Vérifier la qualité de l'eau de la région. En cas de
dureté de 'eau = 14 °dH (2,5 mmol/l), Duravit
recommande l'installation d’un adoucisseur d’eau.

3 Conditions sur le lieu de montage

La pré-installation a été réalisée correctement.

> Consulter la notice de pré-installation via
gr.duravit.com ou www.duravit.com.

> S’assurer qu’une surface de base suffisante est
disponible pour le montage du produit et que la
porte de la salle de bains peut étre ouverte et
fermée sans probleme.

> S’assurer que 'ouverture et la fermeture du
couvercle ne sont pas empéchées par des cadres
de fenétres, des étageres et d’autres meubles de la
salle de bains.

4 Dessins et plans

41 Raccordements pour ’eau et I’électricité,
raccordements cachés
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> S’assurer que le raccordement d’eau et 'évacuation
de 'eau sont installés dans les zones indiquées.

> S’assurer que le raccordement d’électricité est
installé dans les zones indiquées.
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4.2 Raccordements pour l’eau et I’électricité, eau
visible, électricité dissimulée
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> S’assurer que le raccordement d’eau et 'évacuation
de l'eau sont installés dans les zones indiquées.

> S’assurer que le raccordement d’électricité est
installé dans les zones indiquées.

5 Caractéristiques techniques

Raccordement électrique ‘

Tension nominale 220 -240V,50-60Hz

Puissance nominale 1080 W

Disjoncteur de puissance | I, =16 A

RCD Iy = 30 mA

Degré de protection IPX4

Classe de protection |

Section de la conduite
d'alimentation

Spécifications du cable

1-2,5mm?
(17 - 14 AWG)
Eau froide DN 15 (1/2")

Pression de l'eau 0,07 - 0,75 MPa

(10 — 109 psi)

Max. 2,4 mmol/|
(240 ppm)

Dureté de l'eau

Mi

6 Consignes de montage

n Possibilités de montage WC douche intégré

— 1:Raccordement pour 'eau dissimulég, raccorde-
ment électrique dissimulé

— 2 :Raccordement pour l'eau visible, raccordement
électrique dissimulé

| Contrdle du produit
> Contréler si le produit est endommage.

[F} Possibilité de montage 1

— 1:Raccordement pour 'eau dissimulé, raccorde-
ment électrique dissimulé

A - Positionnement du gabarit de montage

> Placer le gabarit de montage dans la bonne posi-
tion.

> Contréler la longueur et la position du cable élec-
trique. Le céble électrique doit mesurer au moins
500 mm (19 %").

> S’assurer que la position du vidage et de la conduite
d’eau correspond au schéma technique et au gaba-
rit de montage.

> S’assurer que le gabarit de montage est orienté au
centre par rapport au milieu du vidage.

H -+ Colmatage des trous de pergage.

> Colmater les trous de pergage avec un matériau
d’étancheité.

E3 + B Coupure de arrivée d’eau domestique.

> Couper l'arrivée d’eau domestique.

16 |3 Préparation de ’adaptateur d’alimenta-

tion

> Colmater 'adaptateur d’alimentation a l'aide d’un
joint de filetage.

K + B Rincage des conduites

INFO UTILE
Dysfonctionnements dus aux résidus dans les
conduites

> OQuvrir le robinet principal pour 'arrivée d’eau.
> Quvrir le robinet d’arrét.

> Rincer les conduites conformément aux normes en
vigueur et récupérer 'eau.

> Fermer le robinet d’arrét pour 'arrivée d’eau.

70300620 240919 13
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+ | Raccordement du cable

AAVERTISSEMENT
Danger de mort par électrocution

Le contact avec l'électricité peut entrainer un choc
électrique mortel.

> Lire et respecter les instructions dans le chapitre
relatif a la sécurité dans cette notice.
> Dénuder les cables sur environ 10 mm (34").

> Raccorder les trois cables au bornier. Faire attention
au conducteur L, au conducteur N et au conducteur
de protection.

> S'assurer que le conducteur de protection est
10 mm (%") plus long que le conducteur L et le
conducteur N.

+ &) Raccordement de l'eau

INFO UTILE
Dysfonctionnements dus aux flexibles défectueux

> Utiliser uniquement les flexibles d'alimentation en
eau fournis, ne PAS réutiliser les anciens flexibles.

+ g Contréle de 'étanchéite

> Contréler 'étanchéite.

E -+ Retrait des aides au montage

> S’assurer que la conduite de raccordement pour
l'eau et le cable électrique sont correctement dissi-
mulés derriére la céramique.

> Soulever le produit.

> Retirer les aides au montage.

+ [ Positionnement du produit
>

Abaisser le produit avec précaution et le placer dans
la bonne position.

> S’assurer que les blocs de montage en L et la bride
de fond NE SONT PAS endommageés lors du posi-
tionnement.

> S’assurer que le flexible n’est pas tordu ou plié.
Possibilité de montage 2

— 2 :Raccordement pour l'eau visible, raccordement
électrique dissimulé

& Possibilités de montage Télécommande
— 1:Collage au mur

— 2:Vissage au mur

+ Activer la télécommande

> En fonction du modele, retirer la sécurité de trans-
port ou raccorder la télécommande au chargeur.

+ ] Tester le produit
> Contréler si le produit fonctionne correctement.

> Tenir compte de la notice d'utilisation.

14 240919 70300620
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1 Sobre este documento

Todos os documentos relacionados com este produto
e outras informacdes estao disponiveis on-line:

> Aceder aos documentos on-line através de
gr.duravit.com ou www.duravit.com e digitar o
numero de artigo do produto no campo de
pesquisa.

2 Seguranga
21 Objetivo do documento

O manual de instrug¢des faz parte do produto Duravit. O
NAO cumprimento do manual de instrugcdes pode
resultar em ferimentos pessoais, danos no produto e/
ou danos materiais.

> Ler e seguir o manual de instrugoes.

> Guardar este documento e entrega-lo aos
utilizadores subsequentes.

Reservado o direito a melhoramentos técnicos e a
alteracodes a nivel visual dos produtos ilustrados.

2.2 Grupo-alvo e qualificagao

A montagem so6 pode ser efetuada por especialistas
em instalagdes sanitérias.

— Especialistas em instalagcdes sanitarias sao pessoas
com uma formacgao técnica apropriada, com
conhecimento e experiéncia, capazes de
reconhecer e evitar perigos e riscos que possam
surgir durante a instalacao do produto na area
sanitaria.

- Especialistas em instalagdes sanitarias tém a
capacidade de selecionar e utilizar equipamentos
de protecao apropriados.

— Especialistas em instalagdes sanitarias conhecem e
observam os regulamentos de instalagao das
empresas de servicos publicos locais e as normas
especificas do pais.

A instalacao elétrica s6 pode ser efetuada por um
eletricista qualificado.

— Eletricistas especializados sdo pessoas com
formacao técnica adequada, com conhecimento e
experiéncia, capazes de reconhecer e evitar os
perigos e riscos decorrentes da eletricidade.

— Eletricistas especializados tém a capacidade de
selecionar e utilizar equipamentos de protecao
apropriados.

— Eletricistas especializados conhecem e observam
os regulamentos de instalagcao das empresas de
servigos publicos locais e as normas especificas do
pais.

Mi

2.3 Seguranca elétrica
2.3.1 Perigo mortal devido a choque elétrico

O contacto com eletricidade pode resultar numa
eletrocussao fatal.

2.3.2 Medidas de precaucao gerais

> O produto so6 deve ser conectado ao cabo elétrico
previsto para tal.

> O produto deve estar devidamente ligado a terra.
Nao operar o produto a menos que esteja
devidamente ligado a terra.

> Separar os componentes elétricos da rede elétrica
antes da instalagéo.

> |Impedir que a alimentacao elétrica possa ser ligada
acidentalmente.

> Verificar se todos os componentes estao livres de
corrente elétrica.

> NUNCA tocar no cabo de energia elétrica com as
maos molhadas.

> Se o cabo de alimentacao elétrica deste produto
estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo servico de apoio ao cliente ou por
uma pessoa similarmente qualificada, a fim de evitar
riscos.

> Nao remover NENHUM componente individual.

2.3.3 Instalar linha de alimentagao

Instalar uma linha de alimentacgao fixa para a fonte de
alimentacao com seu proprio circuito de corrente
elétrica.

> Observar a posicao da conexao elétrica.

> Deixar o cabo de alimentacao elétrica sobressair no
min. 500 mm (19%").

> Deve ser assegurado que o condutor de protegao
seja 10 mm (%") mais longo que os condutores Fase
e Neutro.

> Selecionar a secao transversal da linha de
alimentacao com base na poténcia de conexao
indicada na placa de identificacédo, de acordo com
as normas e regulamentos locais:
1-2,5mm? (17 - 14 AWG).

2.3.4 Instalar disjuntores

Os dispositivos de separacao elétrica devem estar
instalados de forma permanente na cablagem e devem
estar em conformidade com as normas geralmente
aplicaveis. Além disso, devem ter uma separagao de
contacto de todos os polos, que corresponda a
categoria de sobretensao lll.
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2.3.5 Instalar o dispositivo de corrente residual
(RCD)

O produto nao possui disjuntor de corrente residual
proprio. Ele deve ser alimentado com um maximo de
30 mA através de um dispositivo de corrente residual
(RCD).

2.3.6 Evitar curtos-circuitos devido a humidade

> NAO instalar o produto numa sala excessivamente
humida. Assegurar ventilagao suficiente para evitar
condensagao nos componentes elétricos.

> Se o produto for levado de um local frio para um
local quente, este devera primeiro permanecer
desligado durante algumas horas para evitar
possivel humidade por condensagéao.

2.4 Higiene

2.41 Danos a saude causados por agua suja,
contaminada ou parada por muito tempo

O uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha
muito tempo, para as fungdes de duche, pode levar a
problemas de saude.

> O produto deve ser abastecido com agua potavel
fria proveniente da tubagem principal de agua.

> NAO conectar 4guas de esgoto, dguas residuais
domeésticas, aguas industriais, aguas do mar ou
outras aguas nao tratadas ou apenas tratadas de
forma moderada.

> Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de

agua fornecidas e NAO reutilizar mangueiras velhas.

2.5 Evitar danos no produto
2.5.1 Medidas de precaucao gerais

> Para evitar mau funcionamento, devem ser usadas
apenas as pecgas do kit de instalagao.

> S6 devem ser usados acessorios recomendados
pela Duravit.

2.5.2 Danos devido a agua congelada

> O produto NAO deve ser instalado nem operado em
ambientes onde haja risco de congelamento.
A temperatura ambiente deve ser de pelo menos
4 °C (39 °F).

2.5.3 Danos devido a calcificacao

Em regides com agua dura, podem formar-se
depdsitos de calcario. O calcario pode afetar o
desempenho do produto.

16 240919 70300620

> Verificar a qualidade da agua na regido. Se a dureza
da agua for 214 °dH (2,5 mmol/l), a Duravit
recomenda a instalagado de um sistema de redugao
da dureza da agua.

3 Requisitos no local de montagem

A pré-instalagao foi realizada profissionalmente.

> Aceder a folha de dados de pré-instalagao atraves
de gr.duravit.com ou www.duravit.com.

> Assegurar que existe espacgo suficiente para montar
o produto e que a porta da casa de banho pode
abrir e fechar livremente.

> Assegurar que a abertura e o fecho da tampa nao
estao obstruidos por molduras de janelas,
prateleiras e outros moveis de casa de banho.

4 Desenhos e planos

41 Conexdes para agua e eletricidade, conexoes
ocultas

> Deve ser assegurado que a conexao de agua e o
dreno de agua estao instalados nas areas
especificadas.

> Deve ser assegurado que a conexao elétrica esta
instalada nas areas especificadas.
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4.2 Conexdes para agua e eletricidade, agua
aberta, corrente elétrica coberta
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> Deve ser assegurado que a conexao de agua e o
dreno de agua estao instalados nas areas

especificadas.

> Deve ser assegurado que a conexao elétrica esta
instalada nas areas especificadas.

5 Dados técnicos

Ligagao elétrica

Tensdo nominal

220 -240V,50 - 60 Hz

Poténcia nominal 1080 W
Disjuntor I\=16 A
RCD Iy =30 mA
Grau de protecao IPX4

Classe de protegao

Especificacao do cabo

Secao transversal da
linha de alimentacao
1-2,5 mm?

(17 - 14 AWG)

Ligagao de agua

Agua fria DN 15 (1/2")

Pressao da agua 0,07 - 0,75 MPa
(10 =109 psi)

Dureza da agua Max. 2,4 mmol/|
(240 ppm)

Mi

6 Instrugées de montagem

n Opcoes de instalagao em sanita com duche
integrado

— 1: Conexao de agua coberta, conexao de corrente
elétrica coberta

— 2: Conexao de agua aberta, conexao de corrente
elétrica aberta

B Verificar o produto
> Verificar se o produto esta danificado.

Opcdes de instalagédo 1

— 1: Conexao de agua coberta, conexao de corrente
elétrica coberta

n + Posicionar o gabarito de montagem

> Posicionar o gabarito de montagem.

> Verificar o comprimento e a posicao do cabo de
alimentacao. O cabo de alimentacao deve ter pelo
menos 500 mm (19 %") de comprimento.

> Certifique-se de que a posi¢ao do dreno e do tubo
de agua correspondem ao desenho técnico e ao
gabarito de montagem.

> Certifique-se de que o gabarito de montagem esta
alinhado ao centro do dreno.
H -+ Vedar orificios

> Vedar os orificios com material de vedagao.

K& + & Bloquear a conexdo de agua doméstica
> Bloquear a conexao de agua doméstica.

16 |3 Preparar o adaptador de alimentagéo

> Vedar o adaptador de alimentacao com um vedacao
de roscas.

K + B Enxaguar as tubagens

NOTA
Erros de funcionamento devido a residuos nas linhas

> Abrir a valvula principal para a alimentacédo de agua.

> Abrir a valvula de bloqueio.

> Enxaguar as tubagens de acordo com as normas
em vigor e recolher a agua.

> Fechar a valvula de bloqueio da alimentacao de
agua.

70300620 240919 17
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+[EJ Conectar cabos + | Testar produto

N . .
AAVISO Verificar se o produto funciona corretamente.
Perigo mortal devido a choque elétrico > Observar o manual de instrugoes.

O contacto com eletricidade pode resultar numa
eletrocussao fatal.

> Ler e seguir as informacdes contidas no capitulo de
seguranga deste manual.

> Remover aprox. 10 mm (%") do isolamento dos
cabos.

> Conectar os trés cabos ao bloco de terminais.
Prestar atencdo ao condutor Fase, condutor Neutro
e condutor de protecao.

> Assegurar que o condutor de protecao seja
10 mm (%") mais longo que os condutores Fase e
Neutro.

E +B) Conectar a agua
NOTA

Erros de funcionamento devido a mangueiras
defeituosas

> Utilizar apenas as mangueiras de alimentacao de
agua fornecidas e NAO reutilizar mangueiras velhas.

+ g} Verificar a estanqueidade

> Verificar a estanqueidade.

B + Remover auxiliares de montagem

> Certifique-se de que a linha de abastecimento de
agua e o cabo de alimentagao estao devidamente
guardados atras da ceramica.

> Levantar o produto.

> Remover os auxiliares de montagem.

+ B Posicionar o produto

> Baixar e posicionar cuidadosamente o produto.

> Certifique-se de que os blocos de montagem em L
e o flange inferior NAO sao danificados durante o
posicionamento.

> Assegurar que a mangueira nao esta torcida nem
dobrada.

Opcao de instalagdo 2

— 2: Conexao de agua aberta, conexao de corrente
elétrica aberta

m Opcoes de instalacao do controlo remoto
— 1: Colado na parede

— 2: Aparafusado na parede

+ Ativar o controlo remoto

> Dependendo do modelo, € necessario remover a
trava de transporte ou conectar o controlo remoto
ao carregador.
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Vi

1 Vé tai liéu nay

T4t ¢ céc tai liéu vé san phdm nay va thong tin bé
sung déu cé san truc tuyén:

> Truy cap tai liéu truc tuyén tai gr.duravit.com hoac
www.duravit.com va nhap ma s6é clia san pham vao
khu vuc tim kiém.

2 An toan
21 Mucdich tailiéu

Ban husng dan la mot phén clia san pham cia Duravit.

Viéc KHONG tuan thi hudng dan co thé dan dén

thuong tich ca nhan, hu hdng san pham va/hoéc hu

hoéng tai san.

> Poc va lam theo hudng dan.

> Luu gilr va chuyén giao tai liéu nay cho nhiing ngudi
s dung tiép theo.

Chung téi cé quyén thuc hién céac cai tién ky thuat va

thay d&i hinh &nh minh hoa s&n pham.

2.2  Daitugng va trinh dé chuyén mén

Cbng viéc lap dat chi co thé do ngudi l&p dat thuc hién.

- Ngusi l&p dat la nhitng ngusi dudc dao tao chuyén
maon, co6 kién thuc va kinh nghiém phu hop dé nhan
biét va tranh dudc cac nguy hiém va rii ro co thé
xay ra trong qua trinh lap dat thiét bi vé sinh.

- Ngudi l&p dat co dua trinh dé dé lua chon va st dung
trang thiét bi bdo ho phu hgp.

- Ngusi l&p dat hiéu va tuan tha cac quy dinh (&p dat
clia cac céng ty cung cép dich vu dia phuong va cac
quy chuén riéng cla ting qudc gia.

Mi

Viéc |3p dat dién chi co thé dudc thuc hién bai thg

dién.

— Thg dién la nhitng ngudi dugc dao tao chuyén moén,
c6 kién thuc va kinh nghiém phu hop dé nhan biét
va tranh dugc cac nguy hiém va rdi ro co thé xay ra
trong qua trinh |&p dat dién.

- Tho dién co6 da trinh d6 dé lya chon va s dung
trang thiét bi bdo ho phu hgp.

- Thao dién hiéu va tuan tha cac quy dinh 13p dat cla
céc cong ty cung cép dich vu dia phuong va cac quy
chuén riéng cla tiung quéc gia.

2.3 Antoandién
2.3.1 Nguy hiém dén tinh mang do dién giat

Tiép xuc véi dién co thé dan dén dién giat gay ti vong.

2.3.2 Bién phap phong ngira chung
> Chi két néi s&n pham vai nguén dién dugce chi dinh.

> San phadm phai dudc néi dat dung cach. KHONG si
dung san pham khi chua dugc néi dat dung cach.

> Ngéat két néi cac bd phan dién khoi ngudn dién
trudc khi ldp dat.

> Phong ngla viéc vo tinh bat nguén dién.
> Kiém tra tat ca cac bd phan déu dugc ngat dién.

> KHONG BUGC cham vao dudng day dién bang tay
uat.

> Né&u day ngudn cla san phadm bij hdng, day nguén
mai phai dugce thay thé bai nha san xuat hoac
chuyén vién dich vu khach hang hoac ngudgi co trinh
dd tuong tu dé tranh nguy hiém.

> KHONG théo riéng & cac bd phan san phdm.

70300620 240919 29
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2.3.3 Lap dat day dan dién

Lap dat day dan dién c6 dinh v&i nguén dién bang
mach dién riéng.

> Chuy vi tri két n6i dién.

> Pé& dusng day dan 16 ra ngoai it nhat 500 mm (19%”).

> Pam bao day néi dat dai hon day nong L va day
trung tinh N 10 mm (%”).

> Chon tiét dién cla day dan theo cong suat ghi trén
nhan tem, phu hop véi tiéu chuén va quy dinh cla
dia phuang: 1-2,5 mm? (17-14 AWG).

2.3.4 Lap dat cau dao

C4u dao phai dudc |&p vao hé théng day dién cé dinh
theo quy dinh vé di day dién va céach ly tiép diém & tat
ca cac cuc dé ngét dién hoan toan trong diéu kién dién
ap qua cap Il

2.3.5 Lap dat thiét bi chéng ro dién (RCD)

Ban than san pham khéng co chiic nang chéng ro ri
dién. San pham phai dugc cung cap dién théng qua
cau dao chéng ro dién (RCD) khéng vuat qua 30 mA.

2.3.6 Tranh doan mach do dé 4m

> KHONG |&p dat san phdm trong khéng gian qua &m
udét. Pdm bado théng gio day di dé ngéan chén su
ngung tu hai nudc trong cac bd phan dién.

> Khi san phdm dugc chuyén ti mét noi lanh sang
mot noi &m, trudc tién hay tat sdn pham trong vai
gid dé tranh viéc dé 4m ngung tu co thé xay ra.

30 240919 70300620

2.4 Vésinh

2.41 Nguén nudc ban, 6 nhiém hodc tén dong lau
ngay c6 thé gay hai cho stic khée

Viéc st dung nudc ban, & nhiém hodc nL{c'ic dong lau

ngay cho céc chuic nang xit rifa c6 thé dan dén cac van

dé vé surc khoe.

> Cung cép nudc sinh hoat sach cho san pham tu
dudng 6ng nudc chinh.

> KHONG két néi san pham vai ngudn nudc thai, nudc
thai sinh hoat, nudc s dung trong cdéng nghiép,
nudc bién hodc nudc chua duge x{ ly hoac chi dugc
XU ly 8 muc vua phai.

> Chi sl dung day cép nudc dugc cung cép kem theo
san pham, KHONG tai sir dung cac day céap nudc cl.

2.5 Tranh lam hu héng san pham

2.5.1 Bién phap phong ngtra chung

> PE& tranh su b, chi sir dung cac bd phan co trong
bo lap dat.

> Chi st dung céac phu tung dugc Duravit khuyén
dung.

2.5.2 Hién tugng nudc déng bang cé thé gay ra
héng hoc
> KHONG |&p dat va van hanh san phdm trong khu vuc
c6 nguy co bi dong bang. Nhiét dé phong t6i thiéu (a
4°C (39°F).

2.5.3 Hién tugng vdi héa cé thé gay ra héng héc
& nhitng khu vuc coé nudc ciing, can voi ¢ thé tich tu.
Cé&n voi co thé anh hudng dén hiéu suat clia sdn pham.

> Kiém tra chat lugng nudc trong khu vuc. Néu dé
cling clia nudc = 14°dH (2,5 mmol/l), Duravit khuyén
nghi lap d&t hé théng lam mém nudc.

3 Yéu cau tai dia diém lap dat

Qua trinh chu&n bi [ap dat can dugc thuc hién mét

céch day da va chinh xac.

> Hay truy cap bang dir liéu tién (&p dat tai
gr.duravit.com hoac www.duravit.com.

> Pam bao dién tich san da dé |4p d&t bén cau va cira
phong tdm khéng bi can trd khi dong.

> Pam bdo viéc dong va ma nap bén cau khéng bi can
trd badi khung cira s6, ké va cac dé ndi that khac
trong phong tam.

MI
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4 Ban vé va so do

41

4.2 Kétnéi dusng day

md, dudng dién an

m

0

3093/

IG1/2" | .

W

NN2N e
VAL

dién va nuéc, dudng nudc

" rﬂ[f!
4308’ ;
12581,51/ g
W=l e S
Fheo
a

> Pam bao r&ng dudng day cap va thoat nudc dugc
l&p dat & cac khu vuc dudc chi dinh.

> Pam bao két néi dién dudc |&p dat 3 cac khu vuc

dudgc chi dinh.

5 Thong sé ky thuat

Dién ap dinh muc

220-240V, 50-60 Hz

Cong suat dinh muc 1.080 W
Céau dao Iy=16 A
Thiét bi chéng roridién | I, =30 mA
Muc bao vé IPX4

Cap bao vé I

Thoéng s6é ky thuat cap

Tiét dién clia cap cung
cép

1-2,5 mm?

(17-14 AWG).

DPudng nudc

Nudc lanh DN 15 (1/2")
Ap luc nusc 0,07-0,75 MPa
(10109 psi)

Po6 cung clia nude

t6i da 2,4 mmol/l
(240 ppm)

Mi

6 Huéng dan lap dat

E Cac tuy chon lap dat cho bén cau tich hgp nap
ria dién tu

- 1: Budng dan nudc an, Busng dan dién an

- 2: Pudng dan nudc ma, Pudng dan dién &n

B Kiém tra san phdm

> Kiém tra xem san pham co bi hu hdng khéng.

Cac tuy chon lap dat cho bang diéu khién tir xa 1
— 1: budng dan nudc &n, Pudng dan dién 4n
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WDURAVIT

B +E& bat rap lap dat vao vi tri
> Patrap |&p dat vao vi tri.

> Kiém tra do dai va vj tri day ngudn. Day nguén phai
dai t&i thi€u 500 mm (19 %").

> Dam béo vi tri dusng éng cép va thoat nudc dung
v&i ban vé ky thuat va rap lap dat.

> Pam bao rap |dp dat trung tdm va&i 6ng thoat nudc.

B+ Bit kin cac 16 khoan

> Bit kin cac |6 khoan bang vat liéu bit kin.

E3 + B Noat ngudn cap nude

> Ngét ngudn cap nudc.

16 |3 Chuén bi dau cap nuéc

> Quén kin df?iu cap nudc vai bang cao su non lam kin
cac mai néi ren.

E + B} Vé sinh dudng 8ng nudc

Luuy

Can trong dudng éng c6 thé gay ra su cd

> M3 van cép nudc chinh.

> Ma van khoa nudc.

> Xuc rifa dudng 6ng theo tiéu chuan hién hanh va thu
gom nudc.

> Pong van khoa ngudn cép nudc.

Ed + B8 Kétnéi day dién.

A\ cinviBAO

Nguy hiém dén tinh mang do dién giat

Tiép xuc véi dién co thé dan dén dién giat gay tir vong.

> Poc va chl y dén chuong an toan trong sé hudéng
dan nay.

> Loai bd khodng 10 mm (%") |[6p cach dién cla day
dien.

> N&i ba day dan vao céu dau. Chu y day nong L, day
trung tinh N va day ndi dat.

> Dam bao day néi dat dai hon day nong L va day
trung tinh N 10 mm (%").

+ &) Két nGi nguén nudc

Luuy

Truc tréc do &ng bi 16i

> Chi st dung déy cép nudc dugc cung cép kem theo
s&n pham, KHONG tai sir dung cac day cap nudc cil.

+ |3 Kiém traro ri

> Kiémtrardri.

+ Thao bé cac dung cu hé trg lap dat

> Pam bao dudng 6ng dan nudc va day nguén dudc
gidu dung céach phia sau bé gém.

> Nang san phadm én.

> Théo bd cac dung cu hb trg [ap dat.

32 240919 70300620

E) + Dat san pham vao vi tri

> CA&n than dat xuéng va c6é dinh san pham.

> Dam bao khéi l3p chir L va mat tjé'p xuc vaéi san &
phia dudgi KHONG bi héng khi ¢ dinh.

> Pam bao day cap khong bi xodn hoéc gép khc.

Cac tuy chon lp dat cho bang diéu khién tir xa
2

- 2: pusng dan nudc ma, Pudng dan dién &n

B cac tuy chon lap dat cho bang diéu khién tir xa
— 1: Dan vao tudng

— 2: Bét vit vao tudng

+ Kich hoat bang diéu khién tir xa

> Tuy thudc vao kiéu may, hay thdo bé mang bao vé
trong qua trinh van chuyén hoac két néi bang diéu
khién tU xa v&i bo sac.

+[E Th nghiém san phdm
> Kiém tra xem san pham c6 hoat déng t6t khéng.
> Lam theo cac huéng dan st dung.

MI
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1 06 aToM gOKyMeHTe

Bce noKyMeHTbl ons 9Toro usgenms n AononHuTenbHas
nHdopmMaums OOCTYMNHbI B VIHTepHeTe:

> [lonyunTe QOCTYN K OHNanH-JOKYMEHTaM Yyepes
gr.duravit.com unm www.duravit.com n ykaxxuTte
HOMep apTuKyna U3genus B CTPOKe novcka.

2 Be3onacHocTb

2.1 MNMpepHa3Ha4yeHne AOKyYMeHTa

VHCTpyKuns sBnseTca yacTbio nagenmsa Duravit.
HECOBJTFOOEHVE nHCTPYKLUUIA MOXET NPUBECTU K
TpaBMaMm, NOBPEXXAEHWNIO 3aenns n/unn matepuans-
HOMY YLLIEPOY.

> [MpoYTUTE NHCTPYKUUW N CREeQynTe UM.

> COXpaHVITe 3TOT OOKYMEHT N nepeﬂ,al?lTe ero nocne-
OYOLWMM NoJib3oBaTeNaM.

MbI ocTaBnsiemMm 3a cO60M MpaBo Ha TEXHNYECKOE
YCOBEpPLUEHCTBOBaHME U BMU3YyarbHble M3MEHEHUS
M306pa>keHHbIX N3OENNNA.

2.2 LUenesas rpynna u KBanuukauus

MoHTa)x [ONMKEeH OCYLLECTBAATbLCS TOMNbKO creuuanbHO
O6yquHbIMI/I CaHTeXHUKamMu.

— CaHTEexXHUKM - 9TO NMoan C COOTBETCTBYIOLLLEN
TEXHNYECKOW NOAroTOBKOW, 3HAHUAMMW U OMbITOM,
KOTOpPbIE CMOCOOHbI N36e>kaTb ONMacHOCTEN U
PVCKOB, CBSAI3aHHbIX C MOHTa)XOM B 30HEe BaHHOW
KOMHaTbI.

— CaHTEeXHUKN KOMMETEHTHbI B Bbl60pe M ncnonb3o-
BaHM noaxogsaLmnx cpencTs 3aLllUnThbI.

— CaHTexHMKN 3HatOT 1 COBNoAAaloT NpaBuna MecT-
HbIX KOMMYHasbHbIX CMYy>K6 1 CTaHOapTbl CTPAaHbI.

MOHTaX 211eKTPOonpPoOBOAKU OOMKEH OCYLLECTBATLCA
TONbKO cneuynanbHO O6y‘leHHbIMI/I 3ﬂeKTpOMOHTépaMVI.

— OnNeKTPOMOHTEPbI - 3TO NOAM C COOTBETCTBYIOLLEN
TEXHNYECKOW NoAroToBKOW, 3HAHUSMW U OMbITOM,
KOTOpPblE€ CNOCOBHbI N36eXkaTb ONAaCHOCTEN U
PUCKOB, CBSI3aHHbIX C 3NEeKTPUYECTBOM.

— OneKTPOMOHTEPbLI KOMMNETEHTHbI B BbiIbOpe 1
MCMOMb30BaHUM NOOXOAALLNX CPEACTB 3aLLNTbI.

— OneKTPOMOHTEPLI 3HAKOT U CObMOAAroT NpaBunia
MECTHbIX KOMMYHasbHbIX CNY>K6 1 cTaH@apTbl cTpa-
Hbl.

Mi

2.3 3nekTpobesonacHOCTb

2.3.1 CmepTernbHas yrposa nopaxeHus
3MEeKTPOTOKOM

KoHTakT C AN1eKTPNYeCTBOM MOXET MNMPnBECTN K CMep-
TelTbHOMY NMOPa>kKeHUNKO INTEKTPUUYECKUM TOKOM.

2.3.2 O6Lwwme mepbl NPEefoOCTOPOXKHOCTHU

> CoeOunHATb U3genue Tonbko ¢ npegHasHa4YeHHbIM
014 3TOro afieKTponpoBoOM.

> Viagenve HeO6X0OMMO 3a3EMMUTh AOMKHbIM
06pasoM. He ncrnonbaynTte Nsnenue, ecrim oHo He
3a3eM/eHO [OMKHbIM 06pa3oM.

> [lepen MOHTa>XOM OTCOeUNHUTE aNneKTpuyeckmne
KOMMOHEHTbI OT 3J1EKTPOCETU.

> He gonyckanTte Cny4aiHoro BKAOUMeHWs aneKTpuye-
cTBa.

> [MpoBepbTe, 06eCTO4EHbI NI BCE KOMMOHEHTBI.

> HW B KOEM CJTYYAE HE npukacaTbCs K 3/1eKTpOo-
npoBoaKe MOKPbIMU pyKamMu.

> [lpu NOBpeXAeHNM aNeKTPONoaKNOYEHNS LaHHOMO
n3aenns HemcrnpaBHOCTb JOMKHA BbITb yCTpaHeHa
crneunanncTtaMmuy U3roToBUTENS, CEPBUCHON Cy>Kbbl
1N KBannduLmMpoBaHHbIM CreLmanmcTom Bo nsbe-
>KaHue onacHOCTMU.

> BAIMNPELLUAETCH yoanaTb OTAENbHbIE KOMMOHEHTDI.

2.3.3 lMpoknapgka NMHNK 3NeKTPoNUTaHusa

MpPONOXNTb MOCTOSIHHYIO NIMHUIO 3NEKTPONUTaHKS C
OTOENbHOW 3NEKTPUYECKON Lienblo:

> YuuTbiBaTb MONOXEHMNE SNEKTPUYECKOro coenHe-
HUA.

> OcTaBUTb He MeHee 500 MM (19%") nuTatoLero
npoBoaa OTKPbITbIM.

> Y6eputech, YTO 3a3eMnatoLmi nposog Ha 10 Mm
(%") nnnHHee npoBopaos L (dasza) u N (pabouunin
HYIb).

> BblbepuTe nonepeyHoe ceYeHne NMHUN 31eKTPONm-
TaHWA B COOTBETCTBMW C NOAKIKOYAaEMOMN Harpy3Kow,
yKa3aHHOW Ha 3aBOCKOW Tabnumyke, B COOTBET-
CTBUW C MECTHbIMW CTaHgapTaMun 1 npasunamu: 1-
2,5 Mm? (17-14 AMepuKaHcKuin cTaHOapT guameTtpa
Kkabens).

2.3.4 YcTaHOBUTE aBTOMAaTU4YeCKMe BbiK/lOYaTenum

YCTpOI;ICTBa Ona aneKTpn4eckoro pasbenHeHuna
OOIMKHbI ObITb CTauMOHAPHO YCTaHOBJIEHbI B 3JTEKTPO-
npoBoaKe N COOTBETCTBOBATb O6I.Ll,eﬂpl/IHﬂTbIM
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HopmaM. Kpome TOoro, oHW JOMKHblI UMETb BCEMOMOC-
HOe pa3MblKaHNe KOHTaKTOB, COOTBETCTBYHOLLEee KaTe-
ropuu nepeHanps>kenus lll.

2.3.5 YcTtaHoBUTE YCTPOUCTBO 3aLLUTHOroO
OTK/IOYeHuns (YCTPONCTBO
ouddepeHumanbHoro Toka YOT)

N3penne He nmeeT CO6CTBEHHOIO YCTPOMCTBA 3aLmT-
HOro oTKItoYeHMs. Ha Hero fOMYKHO NogaBaTbCs He
6onee

30 MA 4yepes yCTPOMNCTBO 3aLLUNTHOrO OTKITHOUYEHUS
(yom).

2.3.6 N3b6eramte KOPOTKOro 3amMbiKaHUA N3-3a
BNa>kHOCTU

> HE ycTaHaBnuBanTe nsgenme B NOMeLLEHUN C
MoBbILLEHHOW BNa>kHOCTbo. ObecneybTe OocTaTou-
HYIO BEHTUNALMIO 019 NpefoTBpaLLeHma obpasoBa-
HUS1 KOHOEHCcaTa B 3NIEKTPUYECKMX KOMIMOHEHTAaX.

> Ecnu nsgenve BHOCUTCS U3 XO0O0HOIo MecTa B
Tennoe, CHa4vala OCTaBbTe ero BblIK/TlOMEeHHbIM Ha
HECKOJTbKO YacoB, YTObbI N36e>KaTb BO3MOXXHOIO
0o6pa3oBaHNsA KOHOEHCaTA.

2.4 ['wrneHmnyeckue npouenypbl

2.4.1 Bpep onsa 300poBbSA OT 3arpsi3HEHHOWN,
3apa)keHHOW Unu cTos4en Boabl

Mcnonb3oBaHMe 3arpa3HEHHOW, 3apa>kE€HHON UNn
CTOAYEN BOAbI AN8 OyLla MOXKET Bbi3BaTb NpPobiemMbl CO
300POBbEM.

> [looBeouTe K U3OENnto XONOOHYHO MUTLEBYIO BOLOY
13 BOOONPOBOAHOM MarncTpanu.

> HE nogkntovanTe CTOYHYHO, cnabo3arps3HEHHYO
6bITOBYO, XO3ANCTBEHHYH, MOPCKYIO UMW gpyrue
BWAbl BOAbI, HE MOAKIHOYANTE HEOUULLEHHYIO UM
TONbKO CNaboounNLLEHHYIO BOAY.

> Icnonb3ynTe TONbKO BXOoAsiLLME B KOMMNEKT LaH-
rm gna nogayn soabl, HE MCTMOJTIb3YUTE noBTOPHO
cTapble LWaHru.

2.5 WNs6eraHne noBpeXXaeHuUn nspgenus

2.5.1 0O6Lwme mepbl NPEefOCTOPOXKHOCTHU

> Bo n36exkaHne HeMCNpPaBHOCTU UCMONb3YNTE TOMb-
KO feTanu N3 MOHTa>KHOro KOMIJIeKTa.

> Mcnonb3ynTe TOMNbKO akceccyapbl, PEKOMEH10BaH-
Hble Duravit.

34 240919 70300620

2.5.2 lMoBpeXkpeHus oT 3amep3aHus BOAbl

> 3AlPELLAETCH ycTtaHaBnnBaTh 1 aKCNyaTUpoBaTb
nsgenve B NOMELLEHUAX, FOe CYLLEeCTBYeT PUCK
3amep3aHusa. TemnepaTtypa B NOMeLLEeHM OOMKHa
6bITb He Huxe 4 °C (39 °F).

2.5.3 MoBpeXxaeHus, BbI3BaHHbIE NU3BECTKOBbIM
HaneTom

13BECTKOBbIV HaneT MOXET 06pa30BbIBATLCHA B PErMO-
Hax C >XecTKon BoaoW. I3BeCTKOBbIN HaneT MoxxeT
MOBNUATb Ha XapaKTePUCTUKN U3LENNS.

> [MpoBepbTe KayeCcTBO BOMAbl B BALLIEM PETVMOHE.
Duravit pekoMeHayeT yCTaHOBUTb CMSIrYMTENb BOAbI
npw >xecTkocTn BoApl = 14 °dH (2,5 mmonb/n).

3 Tpeb6oBaHNA K MeCTy YCTaHOBKU

MpepycTaHoBKa BbINOMHEHa HagneXallum o6pasoM.

> [lonyynTe QOCTYN K JINCTY TEXHUYECKMX JaHHbIX
rnepeq ycTaHoBKOW Yepes gr.duravit.com nnu
www.duravit.com.

> Y6eouTech, YTO MMeeTCs 4OCTaTOYHO MecTa O1e
YCTaHOBKM N30eNna N YTO ABEPb B BaHHYIO MOXET
CBO6OQHO OTKPbIBATLCA N 3aKPbIBATLCH.

> Y6enutech, YTO OTKPbIBAHMIO U 3aKPbIBAHUIO KPbILL-
KW HE MeLLatoT OKOHHbIE paMbl, MONKW 1 gpyras
mMebenb BaHHOW KOMHAaTbI.

4 YepTeXku n nnaHbl

41 MoakntoyeHUs BOAbI N 3NIEKTPUYeCTBa,
CKpbITble NOJKMIOYEHUSA
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> Y6eamutech, YTO MOABOM, BOAbl U CNWB BOAbI YCTa-
HOBJEHbI B YKa3aHHbIX MeCTax.
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> Y6eputech, YTO NOLKITOUYEHNE aN1eKTpunyecTBa
YCTaHOBMNEHO B YKa3aHHbIX MeCTax.

4.2 ToaknoveHUs Boabl U 3NeKTpuvecTsa, Boaa -
OTKpPbITOE NOoAKoYeHne, 3N1eKTPUYECTBO -
CKpbITOE NoaKntoyYeHne
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> Y6eomtech, YTO NOABOM BOAb! U CMMB BOAbI yCTa-
HOBJEHbI B YKa3aHHbIX MeCTax.

> Y6eOuTech, YTO NOAKIIOUYEHME SMNeKTPUYEeCTBa
YCTaHOB/EHO B yKa3aHHbIX MecTax.

5 TexHun4yeckue xapakTepucTukmn

AnekTpuyeckoe noakovyeHne

HomunHanbHoe 220-240B,50-60T,
Hanps>KeHne

HomuHanbHaa mowHocTb | 1080 BT

ABTOMaTMYECKNN Iy=16 A
BbIK/IHOMaTESb

Y30 Iy =30 mA
CTteneHb 3aLnThl IPX4

Knacc 3awuThbl |

Cneundwnkauunsa kabens [lonepeyHoe ceveHve
nuTaroLLen NMHUn
1-2,5 Mmm?

(17 - 14 AWG (Amepu-
KaHCKWIM CTaHpoapT

onameTpa kabens))

Mi

MopkniovyeHne Boabl ‘

XonopHas Bofa DN 15 (1/2")

0,07 - 0,75 Mla
(10 =109 psi (pyHT-cHna
Ha KB. lOM))

Hanop Bonpbl

Makc. 2,4 MMmonb/n
(240 4. Ha MnH.)

XKecTkocTb BOAbI

6 YKasaHUA Mo MOHTaXXy
n BapuaHTbl YCTAaHOBKU UHTErPUPOBaHHOIO YHUTa-
3a-6uge

- 1: NMopkntoyeHne BoObl CKPbITOE, NOOKIOYEHNE
3MeKTpUYecTBa CKpbITOE

— 2:[MopkntoyeHne Boabl OTKPLITOE, NOOKNOYEHME
3M1eKTPUYECTBA CKPbITOE

| Nposepka nspenus
> [poBepbTe, HE MOBPEXAEHO NN U3AeNMe.

[Fl BapwanT ycraHoBku 1

— 1: MNopknroyeHne Boabl CKPbITOE, MOAKAOYEHNE
3M1eKTpUYecTBa CKpbITOe

B +[E& YcraHoBka moHTaxHoro Wwabnoxa
> YCTaHOBUTb MOHTaXKHbIN LLABGOH.

> [MpoBepuTb ANHY N PACONOXKEHNE INEeKTPUYECKOo-
ro kabens. [NvHa anekTpuyeckoro kabensa OomKHa
6bITb HEe MeHee 500 mm (19 %").

> Y6eauTechb, YTO NOMOXKEHNE CMMBa 1 BOAOMNPOBOAA
COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY YEPTEXY U MOHTaX-
HOMY LLIAGNOHY.

> Yb6eguTech, YTO MOHTaXKHbIV LWaboH pacnonoXeH
no cepepyviHe crnvea.

[ 8 2 FepmeTU3aLms NPOCBepPeHHbIX OTBEpP-
cTun

> M3onupynTe NpocBEpP/IEHHble OTBEPCTUSA FrepMeTuU-
KOM.

K& + B NepexpbiTne nopaum eofbl
> TepekponTe nogavy BoAbl.

16 | MNMoaroToBKa nepexopHUKa AN noasoaa
BOfbI

> 3onupyinTe nepexooHvK A58 NoaBoAa BOAbl Pesb-
60BbIM YMNIOTHUTENEM.

70300620 240919 35
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K] + B Npombieka Tpy6
BHMMAHUE
HapyLueHus pa6oTbl 3-3a 0OCTaTKOB B Tpy6ax

> OTKpOWTE rMNaBHbIN BEHTUMb NOLa4YM BOAbI.
> OTKpOWTE 3anopHbIN KnanaH.

> [lpomonTe Tpybbl B COOTBETCTBUM C OENCTBYHOLLM-
MU HOpMaMu 1 cobepuTe Boay.

> 3aKkpouTe 3anopHbIN KanaH nogayn Boabl.
+ [ Noakniouenue kabens

A APEOYNPEXXOEHUE
CmepTernbHas yrposa nopa)XeHusi aNeKTpoTOKOM

KoHTakT ¢ AN1EeKTPNYECTBOM MOXET NPUBECTN K CMep-
TEeTbHOMY NMOPa>kKeHNKO INEKTPUUYECKUM TOKOM.

> [MpouTtuTe N cobnoganTe nHdopmaLmto, cogep ka-
LLytoCsi B rnaBe 0 6e30MacHOCTU AaHHOro pyKo-
BOLCTBA.

> CHumuTe npumepHo 10 mm (34") nsonaumm ¢ NnpoBo-
[OB.

> [logcoepunHuTte 3 Kabens K KNneMMHOW Konogke.
Mpwn aTOM 0B6paTUTE BHUMAHNE Ha CUOBOW NPOBOL,
L, Hynesoun npoBog N 1 3a3eMnstoLLnIA NpoBOL,.

> Ybepgutecn, YTO 3a3eMiaroL My npoeod Ha 10 mm
(%") nnnHHee npoBopaos L (dasza) u N (pabouunin
HYnb).

E) + B Noaknioyenue Boap!

BHMMAHUE
HapyLueHus paboTbl 3-3a gedeKTHbIX LLaHroB

> Icnonb3ynTe TONbKO BXOAsALLME B KOMMNEKT LWaH-
rn gns nogayn soabl, HE MCTMOJTIb3YVTE noBTOPHO
CTapble LWNaHru.

+ |3 NMposepuTb Ha repMeTUYHOCTDL

> [lpoBepuTb Ha FrepPMEeTUYHOCTb.

+ YpaneHne MOHTaXXHOrO MHCTPYMEHTa

> Y6eauTechb, YTo NoakKovYeHne Boabl U anekTpuye-
CKUI Kabenb NpaBubHO PacMonoXeHbl 3a KepaMmm-
YECKUM YHUTa30M.

> TNopHnMuTe nspenve.

> Y[anute MOHTaXHbIN UHCTPYMEHT.

+[BJ Ycranoska uzpenus

> OCTOPOXHO OMYCTUTE W YCTAHOBUTE USLAENME.

> Ybeputecs, YTo Npu ycTaHoBke HE noBpe>kaeHbl
L-o6pasHble MOHTa>KHbl€ 3NEMEHTbI N HUXKHUI
dnaHeu.

> Y6eOuTech, YTO LLMAHT He NepeKkpyYeH 1 He nepe-
xar.

BapuaHT YCTaHOBKM 2

— 2: MogkntoYeHne Boapbl OTKPbITOE, NoAKIoYeHne
3MNeKTPUYecTBa CKpbiToe

36 240919 70300620

&) BapwaHTbl ycTaHOBKM AUCTAHLIMOHHOTO ynpaB-
neHus

- 1: TpuknenBaeTcd K CTEHe

— 2:[pukpyymBaeTcs K CTEHE

+ AKTUBMPYNTE NYNbT QUCTAHLMOHHOIO
ynpasneHus

> B 3aBMCMMOCTM OT MOAENV CHUMUTE TPaHCNOPTU-
POBOYHOE KpereHne Unm NoaknoumTe nynbT
OUCTaHLUMOHHOTO YrpaBneHus K 3apsiiHOMY yCTPOMN-
cTBYy.

+ B Nposepka nspenus

> [lpoBepbTe, paboTaeT N1 n3genne Hagjexxkalwmm
obpasom.

> Cobntogante NMHCTPYKLNKW, cogep Kalumecs B PyKo-
BO[CTBE MO 3KCnyaTaunmn.

MI
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1 Kilavuz hakkinda bilgi

Bu urunle ilgili tim dokumanlara ve daha fazla bilgiye
cevrimici olarak erisilebilir:

> Cevrim ici belgelere gr.duravit.com veya
www.duravit.com Uzerinden erisin ve arama alanina
Urn numarasini girin.

2 Glvenlik

21 Montaj Kilavuzu'nun amaci

Bu Montaj Kilavuzu, Duravit Grindnun bir parcasidir.
Kilavuzdaki talimatlara uyulmamasi, kisisel
yaralanmaya, Urun hasarina ve/veya maddi hasarlara
neden olabilir.

> Bu kilavuzu okuyun ve uygulayin.

> Bu dokimani saklayin ve Grintn daha sonraki
kullanicilarina teslim edin.

Resimlerde gorulen urunlerde teknik iyilestirmeler ve
gorsel degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.

2.2 Hedef kitle ve ozellikleri

Uriintin kurulumu sadece sihhi tesisatcilar tarafindan
yapilmalidir.

— Sihhi tesisatglilar, sihhi tesisatlarin kurulumu/montaji
sirasinda ortaya cikabilecek tehlike ve riskleri fark
edip bunlari 6nleyebilecek uygun mesleki egitimi
almis ve bu konularda gerekli bilgi ve deneyimi olan
kisilerdir.

— Sihhi tesisatgilar islerine uygun koruyucu
ekipmanlari secme ve kullanma konusunda
yetkilidirler.

— Sihhi tesisatgilar, yerel kamu hizmeti sirketlerinin
kurulum dtizenlemelerini ve Ulkeye 6zgl standartlari
bilirler ve bunlara uyarlar.

Elektrik tesisatinin kurulumu sadece uzman elektrikgiler
tarafindan yapilmalidir.

— Uzman elektrikgiler, elektrik tesisat ve cihazlarinda
ortaya cikabilecek tehlike ve riskleri fark edip bunlari
onleyebilecek uygun mesleki egitimi almis ve bu
konularda gerekli bilgi ve deneyimi olan kisilerdir.

— Uzman elektrikgiler islerine uygun koruyucu
ekipmanlari secme ve kullanma konusunda
yetkilidirler.

— Uzman elektrikgiler, yerel kamu hizmeti sirketlerinin
kurulum diizenlemelerini ve Ulkeye 6zgl standartlari
bilirler ve bunlara uyarlar.

Mi

2.3 Elektrik emniyeti

2.3.1 Elektrik garpmasindan dolayi hayati tehlike

Elektrik temasi 6lumcdil bir elektrik carpmasina neden
olabilir.

2.3.2 Genel 6nlemler

> Urini sadece kendisi icin belirtilen elektrik hattina
baglayin.
> L:Jr[]n uygun bir toprak hattina baglanmis olmalidir.

UrlnU sadece uygun sekilde topraklandiktan sonra
calistirin.

> Kurulumdan once elektrikli bilesenlerin sebeke ile
baglantisini kesin.

> Uriine yanlislikla elektrik verilmemesi icin gerekli
onlemleri alin.

> Tum bilesenlerin enerjisinin kesik oldugundan emin
olun.

> Elektrik hattina ASLA islak eller ile dokunmayin.

> Bu Urunun sebeke baglanti kablosu hasar gorirse
tehlikeleri 6nlemek icin hasarli kablo mutlaka Uretici,
onun yetkilendirdigi servis veya benzer nitelikte
kisiler tarafindan degistirilmelidir.

> Urlnin HICBIR bilesenini sékmeyin.

2.3.3 Kablo hatti désenmesi

Ayri akim devresi olan sabit bir gli¢ kaynagi hatti
ddseyin.

> Uriinin elektrik baglantisi konumuna dikkat edin.

> Besleme kablosunun ucunu en az 500 mm (19%")
uzun birakin.

> Topraklama kablosunun, L ve N kablosundan
10 mm (%") daha uzun oldugundan emin olun.

> Yerel standartlara ve yénetmeliklere uygun olarak
tanitim plakasindaki baglanti gucune gore bir
besleme kablosu kesiti segin: 1-2,5 mm? (17—
14 AWG).

2.3.4 Devre kesici takin

Elektrik kesme donanimlari kalici olarak kablo
tesisatina takilmis olmali ve bu donanimlar yurarlukteki
genel duzenlemelere uygun olmalidir. Ayrica bu
donanimlar, asir gerilim kategorisi lll kosullari altinda
tim kutuplardaki kontak baglantisini kesmelidir.

2.3.5 Kagak akim rolesi (RCD) takin

Uriintin kendi kagak akim rélesi yoktur. Uriin azami
30 mAlik bir kacak akim rélesi (RCD) lizerinden
beslenmelidir.
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2.3.6 Nemden kaynaklanan kisa devreyi 6nleme

> UriinG asir nemli bir odaya kurmayin. Elektrikli
bilesenlerin ylzeyinde yogusma olmamasi icin
odanin yeterince havalanmasini saglayin.

> Uriin soguk bir yerden sicak bir yere getirildiginde
yogusma kaynakli muhtemel bir nemliligi dnlemek

icin Urunu calistirmadan 6nce orada birka¢ saat
bekletin.

2.4 Hijyen

2.41 Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan
kaynaklanan saglik zararlari

Uriinin yikama fonksiyonlari icin kirli, kirlenmis veya
uzun sure durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina
neden olabilir.

> Uriini soguk musluk suyu saglayan ana su
sebekesine baglayin.

> Higbir atik su, gri su, endustriyel su, deniz suyu ya da
diger aritilmamis veya sadece yari aritilmis su
sebekesine baglamayin.

> Sadece urunle birlikte verilen su giris hortumlarini
kullanin, eski hortumlar tekrar kullanmayin.

2.5  Uriin hasarini énleyin

2.5.1 Genel 6nlemler

> Arizalarn 6nlemek icin sadece kurulum setindeki
parcalari kullanin.

> Sadece Duravit tarafindan onerilen aksesuarlari
kullanin.

2.5.2 Suyun donmasina bagli hasar

> Urlini suyun donabilecegi odalara kurmayin ve bu
odalarda calistirmayin. Oda sicakligi en az 4 °C
(39 °F) olmalidir.

2.5.3 Kireglenmeye bagli hasar

Suyu sert olan bdlgelerde kiregclenme olabilir. Kireg,
Urn performansini olumsuz etkileyebilir.

> Bolgedeki suyun kalitesini kontrol edin/ettirin.
Bolgenizdeki suyun sertligi 214 °dH (2,5 mmol/l) ise
Duravit, tesisatiniza bir su yumusatma cihazi
taktirmanizi 6nerir.

3 Kurulum yerindeki gereksinimler

On kurulum diizgiin bir sekilde yapilmis olmalidir.

> On kurulum bilgi formuna gr.duravit.com veya
www.duravit.com adresinden erisebilirsiniz.

38 240919 70300620

> Urtinn kurulumu icin zeminde yeterli alan

oldugundan ve banyo kapisinin serbestce acilip
kapanacagindan emin olun.

> Pencere gercgeveleri, raflar ve diger banyo

mobilyalarinin kapagin rahatca acilip kapanmasini
engellemeyeceginden emin olun.

4 Cizimler ve montaj planlari

41  Suve elektrik baglantilari, gizli baglantilar

> Su baglantisinin ve su giderinin belirtilen alanlarda
monte edildiginden emin olun.

> Elektrik baglantisinin belirtilen alanlarda monte
edildiginden emin olun.

4.2 Suve elektrik baglantilari, su acik, elektrik gizli

= 12/&’ ;d
16 1/2 " g 4/25
pirg Z

NN2N e
VAL

> Su baglantisinin ve su giderinin belirtilen alanlarda
monte edildiginden emin olun.
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> Elektrik baglantisinin belirtilen alanlarda monte
edildiginden emin olun.

5 Teknik veriler

Elektrik baglantisi

Nominal gerilim 220 -240V,50 - 60 Hz

Nominal gig 1080 W
Devre kesici I\=16 A
Kagak akim salteri (RCD) | I, =30 mA
Koruma tira IPX4

Koruma sinifi |

Kablo ozelligi Besleme kablosunun

kesiti
1-2,5 mm?
(17 - 14 AWG)

Su baglantisi

Soguk su DN 15 (1/2")

Su basinci 0,07 - 0,75 MPa
(10 = 109 psi)

Su sertligi Azami 2,4 mmol/l
(240 ppm)

Mi

6 Montaj uyarilar

n Entegre duslu klozet montaj segenekleri
— 1: Su baglantisi gizli, elektrik baglantisi gizli
— 2:Su baglantisi acgik, elektrik baglantisi gizli

B Uriinii kontrol edin

> Uriinde hasar olup olmadigini kontrol edin.
[Fl Montaj secenegi1

— 1: Su baglantisi gizli, elektrik baglantisi gizli
& + EJ Montaj sablonunu konumlandirin
> Montaj sablonunu konumlandirin.

> GuUg¢ kablosunun uzunlugunu ve konumunu kontrol
edin. Gug kablosu en az 500 mm (19 %")
uzunlugunda olmalidir.

> Tabhliye ve su borusunun konumunun teknik gizime
ve montaj sablonuna uygun oldugundan emin olun.

> Montaj sablonunun gider deligine ortalandigindan
emin olun.

[ 8 2 Deliklerin sizdirmazligini saglayin

> Sizdirmazlik malzemesi ile deliklerin sizdirmazligini
saglayin.

K& + 3 Ev su baglantisini kapatin

> Ev su baglantisini kapatin.

B - Giris adaptérinii hazirlayin

> Bir disli conta ile giris adaptorinun sizdirmazligini
saglayin.

K + B} Hatlarini yikayin

UYARI
Hatlarin igcindeki kalintilardan kaynaklanan arizalar

> Ana su girisi valfini agin.
> Kapatma vanasini acin.

> Su hatlarnini yurarlikteki standartlara gore yikayin ve
yikama suyunu toplayin.

> Su girisini kapatma valfini kapatin.
+ [ Kablo baglantisini yapin

A UYARI

Elektrik carpmasindan kaynaklanan hayati tehlike

Elektrikle temas olumcul bir elektrik carpmasina neden
olabilir.

> Bu kilavuzun guvenlik bélumundeki bilgileri okuyun
ve bunlara riayet edin.
> Kablolarin yalitimini yaklasik 10 mm (34") siyirin.

> Uc kabloyu terminal blokuna baglayin. Baglantida L,
N ve topraklama hattina dikkat edin.

> Topraklama kablosunun, L ve N kablosundan
10 mm (%") daha uzun oldugundan emin olun.
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E] + B} Su baglantisini yapin

UYARI
Anizali hortumlardan kaynaklanan arizalar

> Sadece urunle birlikte verilen su giris hortumlarini
kullanin, eski hortumlar tekrar kullanmayin.

+ |3 Sizdirp sizdirmadigini kontrol edin

> Sizdirip sizdirmadigini kontrol edin.

E + Montaj yardimcilarini ¢ikarin

> Su baglanti hattinin ve glg¢ kablosunun vitrifiyenin
arkasina duzgun bir sekilde istif edildiginden emin
olun.

> Urtind kaldirn.

> Montaj yardimcilarini ¢ikarin.

+[BJ Uriinii konumlandirin

> UriinG dikkatle indirin ve konumlandirin.

> Konumlandirma sirasinda L montaj bloklarinin ve
zemin flansinin hasar gérmediginden emin olun.

> Hortumun burulmadigindan veya bukilmediginden
emin olun.

Montaj secenegi 2

— 2:Su baglantisi agik, elektrik baglantisi gizli
B uzaktan kumanda montaj segenekleri

— 1: Duvar Uzerine yapistirma

— 2: Duvara vidalama

+ [ Uzaktan kumandayi etkinlestirin

> Modele bagli olarak, tasima kilidini ¢cikarin veya
uzaktan kumandayi sarj cihazina baglayin.

+ B Urinii test edin
> Uriiniin diizgiin galisip calismadigini kontrol edin.
> Kullanim Kilavuzu'na riayet edin.

40 240919 70300620
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Duravit AG

P.O. Box 240
Werderstr. 36

78132 Hornberg
Germany

Phone +4978 3370 O
Fax +49 78 33 70 289
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Order no. 70300620/240919 We reserve the right to make technical improvements and enhance the appearance of the products shown
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